

上半年安顺社会固定资产投资 148 亿元

占省下全年目标的 92.7%

本报讯 7月19日,记者从全市2011年上半年固定资产投资和重大项目建设工作汇报会上获悉,今年上半年,我市全社会固定资产投资完成148.34亿元,占省下全年目标的92.7%;全市重大项目和重点工程完成投资70.16亿元,占年度投资计划的50.18%。为扎实推进项目建设年各项工作,确保完成全年固定资产投资、重大项目和重点项目建设目标任务。今年以来,我市采取制定完善了工作方案和工作措施;提前安排落实投资目标任务;加大协调和督促检查力度;认真做好简政放权工作,加快项目前期工作进度;做好项目信息报送工作,加强信息调度;积极搭建银企合作平台,创新项目

目融资建设方式等。据市发改系统报表初步统计,在今年上半年完成的全社会固定资产投资148.34亿元中,城镇固定资产投资118.88亿元,农村固定资产投资29.46亿元。分别投入基础设施建设、工业发展建设、保障改善民生和房地产开发建设方面。今年我市共安排重大项目和重点工程306个,其中收尾项目30个,续建项目80个,新开工项目148个,预备项目48个,项目总投资942.23亿元,计划投资139.83亿元。(本报记者 李锦卫 卢维)

省委“四帮四促”工作组 向我市反馈帮促意见

本报讯 7月19日,省委“四帮四促”工作组对在我市开展“四帮四促”工作情况反馈意见。工作组认为,安顺市委、市政府及全市各级各部门对开展“四帮四促”工作高度重视,切实按照省委的安排部署开展工作。市委书记陈坚主持反馈意见会并发言,市委副书记、市长罗宁,市人大常委会主任张力,市委副书记、市委组织部长管群等市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员出席会议。7月5日以来,在半个月的时间里,省委“四帮四促”工作组通过走访调查、实地考察、个别谈话、查阅文件资料、召开座谈会等形式开展工作,分别深入到6个县区、1个开发区和1个管委会以及若干工业园区、企业和项目建设工地开展实地调研。对我市上半年经济发展加速、固定资产投资翻番、招商

引资倍增、民生明显改善、一些县区和工业园区发展势头较好等经济社会发展中呈现出的亮点和特点,省委工作组给予了充分肯定。对我市目前存在的经济总量相对小、发展速度相对慢、产业和财源相对薄弱等问题,省委工作组进行了认真的分析和研究,并协调省直有关部门进行帮助解决。对于安顺下一步的建设和发展,省委工作组建议,全市各级党委、政府和广大党员干部应进一步学习领会和牢牢把握省委、省政府的各项工作部署,特别是要进一步对实施工业强省和城镇化带动战略重要性、必要性的认识,统一思想、排除干扰;要进一步提高决策能力,增强总揽全局、协调各方、抓好重点、推动落实的能力,讲党性、顾大局,分工合作、落实责任,以增比进位的精神状态和跟抓落实的工作作风投入到下半年的工作中去;要加强作风建

设,激发干部抓落实的积极性,努力提高各级干部的执行力,着力解决不作为、乱作为的行为;要形成良好的用人机制,努力营造干事创业的良好氛围;要突出工作重点,进一步加大招商引资力度,抓好事关安顺发展全局的重点工作,组建强有力的班子,切实深化改革,抓好重大项目建设,着重解决好影响项目落地和项目建设的土地审批和环评、拆迁等方面的工作;要充分发挥主观能动性,用好用足现有政策,克服消极的等、靠、要思想,树立事在人为的坚定信念;要进一步清理行政审批事项,努力实现简政放权;要协调省直有关部门加大对安顺的扶持力度,助推安顺迎头赶上的态势。陈坚表示,省委工作组到我市帮助和指导工作,并对我市下一步工作提出了明确要求,符合我市实际,具有很强的指导

性、针对性和可操作性。各县(区)和有关部门要坚定不移地统一思想,坚定信心,把一切加快发展的有利因素充分调动起来,激发广大干部群众干事创业的积极性。要继续开展“三个建设年”活动等四方面六项工作,多形式、多举措开展“五学五比”实践活动,激发广大党员干部真抓实干的工作激情,最大限度地发挥干部群众的主观能动性和创造性,提高执行力和落实力。要继续坚定不移地打好项目建设攻坚战,不断提高项目编制的质量和水平,重点抓好有税源的投资项目,以大投资推动我市的大建设、快发展,同时,把旅游业作为战略性新兴产业来抓,保持旅游业快速发展的强劲态势,进一步壮大经济总量。继续加大招商引资力度,优化招商环境,以招商引资工作的新突破,促进经济发展的新飞跃。(本报记者 刘念 实习生 徐萌)

我市住房公积金 上半年归集额创历史新高

同比增长 49.31%

本报讯 7月20日,记者从市住房公积金管理委员会2011年度第二次全体会议上获悉,我市住房公积金上半年归集额创历史新高,公积金归集额达2.74亿元,同比增长49.31%。据了解,上半年我市住房公积金归集额大幅增加的主要原因是今年我市各县区缴存比例及基数有不同程度的提高。到6月30日,全市缴存职工达277045人,比上年同期增加1471106元,增长113.21%。此外,各县(区)管理部门多措并举加强催缴工作,促使449家单位补交公积金2321.81万元。

今年以来,市住房公积金管理中心继续加大住房公积金政策宣传力度,上半年新增缴存单位12家,共缴住房公积金2188万元。截止6月底,我市共有1494个单位,9.6万人正常缴存公积金,覆盖率达到了84.4%,比上年同期增加9.79个百分点。上半年住房公积金各类提取合计1.06亿元,同比增长74.61%,占同期缴存额的38.97%。其中购房、还贷等支出8333.77万元,同比增长103.47%,住房消费类提取仍占提取的主导地位。(本报记者 徐家鹏)



关岭火龙果熟了

7月20日,记者在安顺市关岭县板贵乡火龙果种植基地看到,火龙果已成熟上市。据种植户介绍,火龙果亩产达700多斤,目前该基地火龙果供不应求。(本报记者 卢维)

人民的利益高于天

——安顺消防部队赴望谟县抗洪抢险救援纪实

向学德

6月6日凌晨0时许,贵州省黔南布依族苗族自治州望谟县发生特大洪灾。灾情发生后,安顺消防支队组成跨区域抢险救援突击队,星夜兼程近10小时,急行军300余公里驰援望谟。安顺消防官兵赴望谟抗洪抢险救援的壮举受到了市委、市政府领导的高度赞扬。近日,市委书记陈坚作出批示:“在媒体上宣传好这个典型。”市委副书记、市长罗宁指出:“市消防官兵在望谟抗洪抢险救援,充分体现了听党指挥、服从命令、服务群众的军人风采,同时也在急难险重下锻炼了队伍。”市委副书记、市委组织部长管群要求:“要大力宣传我市消防官兵的先进事迹。”

物资,能有效提高装备使用效能、缩短快速机动时间、延伸抢险救援半径。支队还实现了装备自我运输、后勤自我保障的远距离战勤保障体系。14时,27名精兵强将,4台各类抢险救援车辆,2台音频、雷达生命探测仪等大批特种器材装备,2只搜救犬火速完成集结,“6·6”望谟抗洪抢险救援跨区域应急救援突击队成立。望谟在哭泣,中国在揪痛。“要竭尽全力抢救人民生命财产安全,不抛弃、不放弃!”出发前,安顺消防支队政委徐忠来到队伍前和大家一起检查器材装备准备情况,并给参战队员做了动员。14时10分,安顺市消防支队抢险救援突击队27名官兵、2只搜救犬,4台车从支队机关出发,向望谟开进!

挺进灾区

开赴灾区的途中,由于道路多为三、四级公路,路窄、坡大、弯急且连续弯道多,半径小。而公路穿过的村庄多,为了尽快到达灾区,突击队采取每行一段路程后,用水对所有车辆轮胎进行冷却和短暂的休息,力争以最快速度挺进灾区。17时18分,突击队到达贞丰县县城,并对所有车辆进行了检测维修,以及队员食物补充。20时30分,器材运输车进行油料补充。20时55分,到达册亨县城,向灾区迈进了一大步。(下转4版)

黄果树铝业 “十二五”产值瞄准 100 亿

本报讯 “十二五”期间,安顺黄果树铝业公司将通过加快技改进度、延长产业链条、优化产品结构等举措,力争实现产值达100亿元以上的规模,成为打造百亿工业园区的重要支撑点。据了解,以生产氧化铝、电解铝为主的黄果树铝业公司位于西秀工业园区,是市委、市政府“十一五”规划的重点项目之一。该公司总体设计规模为年产电解铝40万吨,分三期建设投产。经过近10年的发展,目前,该公司已成为年产10万吨电解铝规模,产值达144亿元的电解铝企业。

据黄果树铝业公司副总经理陈玉铭介绍公司于2001年开始建设年产5万吨85KA铝电解系列,后又于2007年开始对85KA电解系列进行等量置换,兴建240KA级节能型电解系列。今年,市、区各级各有关部门的支持帮助使企业用工不足、用电紧张等问题得到解决后,公司启动了二期240KA级节能型电解系列100吨电解槽的建设项目。该项目计划年底建成,2012年上半可望实现18万吨铝制品产能、工业产值实现30亿元的规模。

西秀工业园区:拓出一片新天地

本报记者 洪文洁

打开西秀工业园区规划图,绿色食品、民族制药、旅游产品和来料加工,各园区一目了然;清黄高速公路、两六公路,各条通道连接形成路网;工业、居住、文化娱乐,各类用地分区合理。“正是这片规划面积为15.89平方公里的土地,将承载西秀区城市发展的新希望,为未来的经济发展插上腾飞的翅膀。”西秀工业园区管理处干部职工对此充满信心。

得天独厚的优势——奠定发展基础

目光所投之处,必有得天独厚优势。

西秀工业园区位于西秀区东北部。按照“东优、西扩、南限、北拓”的中心城市发展战略思路,其地理位置和城市发展方向相吻合,这有利于调动各方面的积极性,整合各种资源,加快工业的发展步伐。园区内有沪昆高速公路、清黄高速公路、贵黄高速公路、302国道、普安高速公路、贵昆铁路、安轿煤矿铁路专线经过,交通十分便捷。“园区采取交通干线放射发展和集中组团式布局模式,形成‘一心、四轴、多组团’的速度推进空间结构形态。在园区建设中,交通优势越来越凸显。

西秀区于去年投入3.38亿元建成工业园区大道,一期工程全长8553米,

市领导调研两城区 “沿街景观整治”工作

本报讯 7月19日,副市长罗建强就两城区“沿街景观整治”工作进行调研。调研中,罗建强仔细查看了市东路、西航路两城区主要街道两旁的绿化带、围墙、楼房、铺面招牌、路灯、广告牌等设施,并对“沿街景观整治”提出了要求。罗建强指出,目前,我市的“沿街景观整治”面临着时间

紧、任务重的现状。绿化带土壤裸露,路灯上挂饰有缺失、楼房外装破旧、广告牌不统一等问题应成为“沿街景观整治”的重点。各相关部门要加快落实“沿街景观整治”工作,以最快的速度取得最好的成效。西秀区、开发区、城管、工商相关负责人陪同调研。(本报记者 田歌 实习生 范南兰)



安顺市工业和信息化委员会 协办